

# «Я работаю клоуном»

„Глава Севастополя“  
г. Севастополь

\* 2 АВГ 1978

Заслуженного артиста РСФСР, лауреата международных конкурсов популярного клоуна Андрея Николаева хорошо знают в нашей стране и далеко за ее пределами.

Где бы ни выступал Андрей Николаев: в Венгрии, Польше, Болгарии, Швейцарии, ФРГ, Дании, Италии, Японии, Австралии — везде покорял он своим талантом любителей циркового искусства. Австралийская печать писала, что имя советского клоуна Андрея Николаева стало одним из популярных в пятом материке.

Когда артисту Николаеву в Италии была вручена Золотая маска Грока, которую международное жюри присуждает лучшему клоуну мира, отмечалось, что его клоунская работа отличается от других свежестью, оригинальностью и универсальностью. Следует отметить, что Андрей Николаев — единственный советский клоун, обладающий этим призом. А на международном конкурсе циркового юмора в Болгарии Николаеву была присуждена первая премия.



На снимке: заслуженный артист РСФСР Андрей Николаев.

Репродукция А. Баженова.

В большой цирковой энциклопедической программе «Я работаю клоуном», которая будет показана на сцене Севастопольского Дома офицеров флота с 5 по 31 августа, вместе с Андреем Николаевым выступят артисты Московского цирка заслуженная артистка РСФСР Елена Амвросьева — музыкальный экцентрик, акробаты Лариса и Виктор Сунгуровы, которые только что вернулись из большой гастрольной поездки по Канаде и США, дрессировщик Николай Журавлев.

В программе заняты также артисты Александр Романовский, Светлана Павлик, Виктор Кузьменко и другие.

В представлении участвуют кордебалет «Смешинки» и музыкальный ансамбль «Арлекино». Во время пребывания в Севастополе артисты Московского цирка встретятся с коллективами передовых предприятий города, дадут шефские концерты для военных моряков.

Я. РИВЕС.